

首頁 / 南加新聞

## 南加州香港商會聖地亞哥分會聯歡晚宴 精英齊聚拓展合作契機

2025-03-20 00:05:32



南加州香港商會 (Hong Kong Association of Southern California) 聖地亞哥分會，13日在聖地亞哥金島大酒店舉辦第二十屆年度聯歡晚宴。當日，吸引了來自聖地亞哥及南加州的商界精英及企業領袖逾百人欣賞精彩文藝表演拓展合作契機。

當晚晚宴，以精彩的象徵中華傳統文化吉祥如意，招財納福的醒獅表演揭開序幕，現場氣氛十分熱烈，充滿活力。南加州香港商會主席鄧偉信、南加州香港商會前任會長李文超、香港經濟貿易辦事處三藩市代理處長黃愷明、香港貿發局洛杉磯的代表、南加州香港商會聖地亞哥分會會長李俊輝 (Huy Ly)、香港商會行政副總裁鄭錦年、聖地亞哥分會榮譽主席Kam Li 等出席共慶。

李俊輝在致歡迎辭中感謝所有會員和商界朋友對商會的長期支持。鄧偉信及黃愷明也在活動中發表致辭，並為活動送上祝福。他們對本次晚宴的成功表示祝賀，並期待未來能繼續加強兩地之間的合作共贏。

本次晚宴的表演節目豐富多彩，其中包括由Lu Liu, Elly Schmidt及 Ga Ga以琵琶、小提琴及古箏合奏，為現場賓客帶來了一場視聽盛宴。除了精彩的演出，晚宴還設有拍賣環節，來自各界的來賓競標豐富獎品。

整個晚宴在愉快的氣氛中圓滿落幕，豐富的抽獎活動和熱烈的交流讓來賓們對這一盛會留下了深刻的印象。南加州香港商會聖地亞哥分會感謝每一位來賓的參與支持，並期待在未來繼續攜手合作，為香港與加州的商業發展創造更多機會。

南加州香港商會成立於1986年，一向致力促進中國香港和南加州的商業經濟聯繫，加強企業家、商界領袖及專業人士對中美兩地的營商發展機會。商會活動遍及洛杉磯市、橙縣及聖地亞哥，包括研討會、講座、交流酒會、周年聚餐晚宴及與政府機構、本地及國際商會組織合辦的各類交流及會員聯繫活動。本報記者陸新洛杉磯報道



李文超 (左一)、黃愷明女士Iris Wong (左三)、李俊輝 (右四)、鄭錦年 (右三)、Kam Li (右二)等嘉賓大合照。主辦方提供

### 最新文章

- 全球最幸福國家排名出爐！美國跌至史上...
- 多所高校建議學生、教職員推遲國際旅行...
- 特朗普計劃下令關閉美國教育部推動保守...
- 警破元朗太空油工場檢\$4萬貨夫婦與友被...
- 冰毒當人情！新郎婚禮收好友「大禮」邀...
- 軍事領導人將討論烏克蘭維和部隊問題
- 波蘭尋求恢復破壞性地雷的生計以加強國...
- 陳卓賢完成首巡回港 未知「禿鷹小組」飛...
- 太古城停車場天降兩石頭 私家車頂玻璃被...
- 公屋富戶政策擬收緊 消息：富戶租金加至2...

快訊

白宮證實：川普與澤倫斯基正在通話

川普第一任在科州教堂獲庇護的無證媽媽已被ICE…

洛杉磯／洛城焦點

## 南加州香港商會聖地牙哥分會 年度晚宴熱鬧

聖地牙哥訊 2025-03-19 02:00 ET

聽新聞  0:00 / 1:46

南加州香港商會前任會長李文超(左一)、香港貿發局洛杉磯代表(左二)、香港經濟貿易辦事處三藩市代理處長黃愷明(左三)、南加州香港商會聖地亞哥分會會長李俊輝(右四)、香港商會行政副總裁鄭錦年(右三)、聖地牙哥分會榮譽主席Kam Li(右二)及贊助商合照。(南加州香港商會提供)

由南加州香港商會 (Hong Kong Association of Southern California) 聖地牙哥分會呈獻的第20屆年度聯歡晚宴日前圓滿落幕，吸引來自聖地牙哥及南加州的商界精英及企業領袖共襄盛舉。

晚宴以精彩醒獅表演揭開序幕，現場氣氛熱烈，充滿活力。南加州香港商會聖地牙哥分會會長李俊輝在歡迎致詞中感謝會員和商界朋友對商會的長期支持。

晚宴的表演節目豐富多彩，包括由Lu Liu、Elly Schmidt及Ga Ga以琵琶、小提琴及古箏合奏，為現場賓客帶來視聽盛宴。除精彩演出，晚宴還設拍賣環節，各界來賓踴躍競標豐富獎品。

南加州香港商會主席鄧偉信及香港經濟貿易辦事處三藩市代理處長黃愷明也在活動中為活動送祝福。他們對本次晚宴的成功表示祝賀，並期待未來能繼續加強兩地間的合作。

整個晚宴在愉快氣氛中圓滿落幕，豐富抽獎活動和熱烈的交流，讓來賓對這一盛會留下深刻印象。南加州香港商會聖地牙哥分會感謝每一位來賓的參與和支持，並期待在未來繼續攜手合作，為香港與加州的商業發展創造更多機會。

[加州](#) [香港](#) [南加](#)

上一則

[太爽了 加州用戶未來2個月「免付」瓦斯電費](#)

下一則

[美國西海岸3州禁塑膠餐具 年減39億件](#)

Events | 活動, 地方

## 南加州香港商會聖地牙哥分會第20屆聯歡晚宴商界精英齊聚 聖地牙哥，欣賞精彩文藝表演並拓展合作契機

◎ Eva ■ 03/18/2025 1:19 下午



由南加州香港商會 ( Hong Kong Association of Southern California ) 聖地牙哥分會呈獻的第二十屆年度聯歡晚宴，於2025年3月13日 ( 星期四 ) 在金島大酒店圓滿落幕，吸引了來自聖地牙哥及南加州的商界精英及企業領袖共襄盛舉。

晚宴以精彩的醒獅表演揭開序幕，現場氣氛熱烈，充滿活力。南加州香港商會聖地牙哥分會會長李俊輝 ( Huy Ly ) 在致歡迎辭中感謝所有會員和商界朋友對商會的長期支持。

本次晚宴的表演節目豐富多彩，其中包括由Lu Liu, Elly Schmidt及 Ga Ga以琵琶、小提琴及古箏合奏，為現場賓客帶來了一場視聽盛宴。除了精彩的演出，晚宴還設有拍賣環節，來自各界的來賓踴躍競標豐富獎品。

南加州香港商會主席鄧偉信先生 ( Wilson Tang ) 及香港經濟貿易辦事處三藩市代理處長黃愷明女士(Iris Wong)也在活動中發表致辭，並為活動送上祝福。他們對本次晚宴的成功表示祝賀，並期待未來能繼續加強兩地之間的合作。

整個晚宴在愉快的氣氛中圓滿落幕，豐富的抽獎活動和熱烈的交流讓來賓們對這一盛會留下了深刻的印象。南加州香港商會聖地牙哥分會感謝每一位來賓的參與與支持，並期待在未來繼續攜手合作，為香港與加州的商業發展創造更多機會。

A group of people standing in front of a stage AI-generated content may be incorrect.

附上晚宴照片(從左起): 南加州香港商會前任會長李文超先生 Dennis Lee (左一)、香港貿發局洛杉磯代表(左二)、香港經濟貿易辦事處三藩市代理處長黃愷明女士Iris Wong(左三)、南加州香港商會聖地亞哥分會會長李俊輝先生Huy Ly (右四)、香港商會行政副總裁鄭錦年 Raymond Cheng(右三)、聖地牙哥分會榮譽主席Kam Li (右二)及一眾贊助商合照。

A person standing at a podium AI-generated content may be incorrect.

南加州香港商會聖地亞哥分會會長李俊輝先生Huy Ly致歡迎詞

A group of people playing instruments on a stage AI-generated content may be incorrect.

A group of people sitting at tables in a room AI-generated content may be incorrect.

關於南加州香港商會

南加州香港商會成立於1986年，一向致力促進中國香港和南加州的商業經濟聯繫，加強企業家、商界領袖及專業人士對中美兩地的營商發展機會。商會活動遍及洛杉磯市、橙縣及聖地牙哥，包括研討會、講座、交流酒會、周年聚餐晚宴及與政府機構、本地及國際商會組織合辦的各類交流及會員聯繫活動。

[Facebook](#) [Twitter](#) [WhatsApp](#)

日本櫻花要開了 這個時機可以衝東京！

2024年3月6日



限制晶片設備輸中美證實與日荷達協議

2023年2月1日



澤倫斯基訪美要武器克宮：惡化衝突

2022年12月21日



## 保險與財務

選擇最合適

聯邦醫保優越計劃

歡迎閣下致電或短信留言

查詢任何有關舊英已報計劃

**760-402-6506**

讓我幫你挑選以下的可能：

- A.毋需轉介專科門診PPO 含藥保險，月費\$0！
- B.符合條件享有資格牙齒護理津貼\$1750-4000、眼鏡津貼\$500和糧食券等等
- C.增強援助給患上長期慢性疾病的長者配套，安心生活

保證紅利  
保底鎖利  
保證收入  
指數年金

Bandy 姚健  
CA LIC#0E42349  
insur318@gmail.com

六合一 人壽保險 歡迎查詢

## 您的商業房地產代理人

專注美國商業房地產投資和商業地產投資移民



Lee Suryani  
李小雁

執照號 01384873

土地開發 辦公樓/商鋪 公寓樓盤 酒店

店面/工業產房 物業管理 房產租售

**(619) 210-5265**

Lee@PacificCoastCommercial.com  
www.PacificCoastCommercial.com



## 韓滿琦律師事務所

Han & Associates

職業移民 親屬移民 投資移民  
工作簽證 公民入籍 回美證  
工作許可 轉換身份 及其它各類移民主事務

免費電話諮詢 本報移民法專欄作者

電話 : 858-750-1906 電郵 : attorneys@hanimmigration.com

手機 : 858-405-2328 網頁 : www.hanimmigration.com

地址 : 5755 Oberlin Drive, Suite 301, San Diego, Ca 92121  
萬都辦公室 (萬都公司) - 高速1-805 Vista West Blvd. #101

## 精藝裝飾

手工精  
交貨準  
價錢好

★廚櫃衛浴  
★雲石檯面  
★地板地磚  
★水電安裝  
★內外油漆  
★真誠服務  
★保證質量  
★免費估價

(858) 380-8878 林 ■ Fax:(858) 578-8163



為您裝飾美麗的家  
五星级服務

上一篇

大陸再度揭批台灣資通電軍網攻行動 揭露四名...



搜索新闻...



新聞首頁

焦點

南加

美國

中國

台灣

國際

體育

樂活

**天跟計劃 帝保行動  
626-618-0600****24小時/7天 即時影音監控 貞人警務服務**

新闻 &gt; 南加社區 &gt; 本文

## 南加州香港商會聖地牙哥分會聯歡晚宴

2025-03-18 15:51:42 作者: 新聞中心 阅读: 978 评论: 0 举报

(記者程果兒/洛杉磯報導)由南加州香港商會 (Hong Kong Association of Southern California) 聖地牙哥分會呈獻的第二十屆年度聯歡晚宴圓滿落幕，吸引了來自聖地牙哥及南加州的商界精英及企業領袖共襄盛舉。



晚宴以精彩的醒獅表演揭開序幕，現場氣氛熱烈，充滿活力。南加州香港商會聖地牙哥分會會長李俊輝 (Huy Ly) 在致歡迎辭中感謝所有會員和商界朋友對商會的長期支持。



本次晚宴的表演節目豐富多彩，其中包括由Lu Liu, Elly Schmidt及 Ga Ga以琵琶、小提琴及古箏合奏，為現場賓客帶來了一場視聽盛宴。除了精彩的演出，晚宴還設有拍賣環節，來自各界的來賓踴躍競標豐富獎品。

南加州香港商會主席鄧偉信先生 (Wilson Tang) 及香港經濟貿易辦事處三藩市代理處長黃愷明女士 (Iris Wong) 也在活動中發表致辭，並為活動送上祝福。他們對本次晚宴的成功表示祝賀，並期待未來能繼續加強兩地之間的合作。

整個晚宴在愉快的氣氛中圓滿落幕，豐富的抽獎活動和熱烈的交流讓來賓們對這一盛會留下了深刻的印象。南加州香港商會聖地牙哥分會感謝每一位來賓的參與與支持，並期待在未來繼續攜手合作，為香港與加州的商業發展創造更多機會。

关键词：香港商會 聖地牙哥

### 相关阅读

- 1 橙縣與聖地牙哥僑校與主流學校攜手共...
- 2 聖地牙哥「2025海外青年英語服務營」...
- 3 加大聖地牙哥分校蛇年春晚暨40週年慶...
- 4 聖地牙哥動物園迎春節 大熊貓成明星
- 5 聖地牙哥臺灣同鄉會會長交接
- 6 橙縣聖地牙哥僑學界2025元旦團拜迎新...
- 7 聖地牙哥男子遭三隻狗圍攻致死
- 8 聖地牙哥中文學校邀請嘉賓分享自身故事

### 新聞快訊

- 1 共軍台海戰備警巡 美國務院痛批：明目...
- 2 國足生死戰！達成3條件 可衝到第2
- 3 何彥誼緊跟凱哥 亞洲藍衫衝第3
- 4 雙普通話後 俄軍襲烏能源網
- 5 梅德韋傑夫：俄美是主角 烏只是主菜
- 6 中國代表譴責以色列在加薩再次挑起戰火
- 7 朱立倫：反戒嚴反廢死公投是否綁罷免...
- 8 南非擅改台代表處名稱 AIT：北京孤立...

新闻 &gt; 南加社區 &gt; 本文

精彩评论 文明上网理性发言，请遵守评论服务协议

共0条评论



登入



信箱

热搜 金秀賢 金賽綸 009802 生辰八字查詢 黃金價格 網頁遊戲 楊千霈密會 紫微命盤免費 家寧發聲明 剋剎案 被公車夾門拖行

焦點

即時

娛樂影劇

國際

政治

社會地方

財經

運動

玩樂

品味

健康

遊戲3C

更多新聞專輯

我的追蹤

W 世界新聞網 | 3k 人追蹤

☆ 追蹤

# 南加州香港商會聖地牙哥分會 年度晚宴熱鬧



世界日報

2025年3月18日 週二下午11:00



由南加州香港商會 ( Hong Kong Association of Southern California ) 聖地牙哥分會呈獻的第20屆年度聯歡晚宴日前圓滿落幕，吸引來自聖地牙哥及南加州的商界精英及企業領袖共襄盛舉。

晚宴以精彩醒獅表演揭開序幕，現場氣氛熱烈，充滿活力。南加州香港商會聖地牙哥分會會長李俊輝在歡迎致詞中感謝會員和商界朋友對商會的長期支持。

晚宴的表演節目豐富多彩，包括由Lu Liu、Elly Schmidt及Ga Ga以琵琶、小提琴及古箏合奏，為現場賓客帶來視聽盛宴。除精彩演出，晚宴還設拍賣環節，各界來賓踴躍競標豐富獎品。

南加州香港商會主席鄧偉信及香港經濟貿易辦事處三藩市代理處長黃愷明也在活動中為活動送祝福。他們對本次晚宴的成功表示祝賀，並期待未來能繼續加強兩地間的合作。

整個晚宴在愉快氣氛中圓滿落幕，豐富抽獎活動和熱烈的交流，讓來賓對這一盛會留下深刻印象。南加州香港商會聖地牙哥分會感謝每一位來賓的參與和支持，並期待在未來繼續攜手合作，為香港與加州的商業發展創造更多機會。

更多世界日報報導

[直播 / 滯留太空9個月 NASA太空人重返地球](#)

[華商支票遭盜竊改險丟13萬元 專家：維權難 宜親自寄送](#)

[華人擔任殺豬盤集團「車手」 每單賺500元被控共謀罪](#)



成為第一個留言的人

登入後即可張貼留言。

## 熱門新聞

- 比特犬飼主生活豪奢 為躲8億債疑「脫產」害求償無門
- 首富郭台銘「買茶不付錢」？ 南投茶農今北上丟雞蛋抗議
- 大學繁星推薦錄取率64.12%！台大「2科系無新生」校方曝原因
- 賈永婕哭了！聲援剉剎案痛斥「人間惡魔」 呼籲給予最重量刑
- 比特犬首位接養者臨時喊卡 !Lucky未進食也沒排便 收容所第一夜慘況曝

## 你可能會喜歡



金賽綸爆今年1月結婚還墮胎 經紀人A嘆：妳身邊怎麼都是這種人  
鏡週刊Mirror Media



This Gift Keeps Selling Out – Get Yours...

Ad - Perfect gift for family

[Read More](#)



「我沒在這家公司上班！」公司虛報50萬元薪資被抓包...國稅局開罰

Yahoo奇摩股市